

# ИСКРА

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Проект призван помочь ветеранам Великой Отечественной войны – фронтовикам, блокадникам, труженикам тыла – осуществить их самые заветные мечты. Особую актуальность данная инициатива приобретает в преддверии такой знаменательной даты, как 75-летие Победы, которую наша страна отмечает в нынешнем году.

«Их [ветеранов] осталось совсем мало, особенно тех, кто реально принимал участие в боевых действиях, защищая наше будущее! Родившись, они даже представить себе не могли, как сильно изменится

Жителей Смоленской области приглашают присоединиться к проекту  
**«Мечта ветерана»**

их жизнь! А ведь они тоже о чем-то мечтали и некоторые из этих мечтаний до сих пор не сбылись... Именно с этой мыслью было принято решение создать проект «МЕЧТА ВЕТЕРАНА», благодаря которому мы сможем не только сообщить друг другу о подвигах наших героев, но и об их несбывшихся мечтах, которые мы обязательно сможем осуществить, чего бы нам это не стоило!» – рассказывает создатель проекта Ярослав Селютин.

На официальном сайте (<https://metchaveterana.ru>) можно узнать, о чём мечтают ветераны и помочь им в реализации этих желаний. Например, обустроить подъезд к дому, отремонтировать ванную комнату, навести порядок в палисаднике, увидеть своими глазами Крымский мост и пр. Для этого необходимо нажать кнопку «Осуществить мечту ветерана» и заполнить соответствующую форму, указав свои контактные данные, чтобы организаторы могли с вами связаться.

## Человек и природа

24 марта 2020 года на территории арендатора ИП Капитонова В.Н. состоялось оперативное совещание с коллективом Угранского лесничества в связи с началом пожароопасного периода.



## Провели рабочее совещание

Его темой стали наиболее часто возгораемые сельхозпальмы, также обсуждались совместные действия патрульных групп арендатора и лесничества при обнаружении пожаров.

Обсудили план лесовосстановительных работ, повторно обговорили выполнение санитарно-оздоровительных мероприятий.

Арендатор объявил о своей полной готовности и доложил о выполнении плановых показателей.

Также согласовали время проведения и план совместных действий по мероприятиям ко «Дню 75-летия Победы» и к областному мероприятию «В гостях у леса».

**Заместитель директора-лесничий Угранского лесничества Т.А. Владимирова.**

## Доброе дело

Ученики Угранской школы приняли активное участие в волонтерской акции «Теплый уголок».



Волонтеры сшили специальные лежанки для собак из старой одежды, используя в качестве наполнителя поролон из пришедшего в негодность спортивного матра и синтепон из ненужных старых игрушек.

Ученики 5 «Б» класса приняли активное участие в сборе корма для животных, который вместе с лежанками отправился в приют для бездомных животных «Дом добра» в селе Андрейково Вяземского района.



**priut\_dom\_dobra** Хотим выразить благодарность школьникам Угранской средней школы.

Ребята, Вы молодцы 😊

Наши хвостики передают Вам огромное-преогромное спасибо за Ваши подарочки!

Приезжайте к нам в гости 😊

Администрация муниципального образования «Угранский район» Смолен-

ской области организовала доставку лежанок и корма в приют.

№ 26 (56632)

1 апреля 2020 г.

среда

12+

цена свободная



2 апреля

## Уважаемые смоляне!

Поздравляю вас с Днем единения народов России и Беларусь – праздником, который символизирует славянское братство, дружественные и добрососедские отношения наших государств!

Договор «О Союзе Беларуси и России» стал отправной точкой новых интеграционных процессов на пространстве двух стран, создавая необходимые условия для успешной реализации совместных экономических, научно-технических, социальных и гуманистических проектов, укрепления внешнеполитического взаимодействия, развития народной дипломатии.

Мы активно сотрудничаем в сферах образования, культуры и спорта, организуем и проводим российско-белорусские форумы, конференции, фестивали, которые способствуют упрочнению партнерских связей.

Примите искренние пожелания мира и согласия, здоровья и счастья! Пусть в нашем общем доме всегда царят взаимопонимание и благополучие!

**Губернатор Смоленской области  
А.В. Островский.**

## Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с Днем единения народов России и Беларусь!

Этот праздник олицетворяет дружбу и духовное родство двух государств.

Наши братские народы одинаково сильно дорожат общими корнями, многовековыми традициями и нацелены на расширение взаимовыгодного партнерства и обмен опытом по различным направлениям.

Убежден, что жители России и Беларусь, объединенные памятью о прославленном прошлом, пройденных испытаниях, навсегда сохранят стремление к сбережению совместной истории для последующих поколений.

Пусть налаженные торгово-экономические, политические и культурные контакты наших стран неуклонно развиваются и способствуют дальнейшему укреплению добрососедских связей. Желаю крепкого здоровья и благополучия!

**Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.**

# «Искра» - юбиляр

1 апреля 2020 года районная газета «Искра» отмечает 55-летний юбилей



Первый номер газеты «Искра» вышел в свет 2 апреля 1965 года. Его главным редактором был В.М. Дмитриев, через полгода после него - Александр Николаевич Богомолов.

Алексей Сафонович Степанков вступил на должность главного редактора районной газеты в сентябре 1974 года. И работал в данной должности до 1988 года.

Затем должность главного редактора в течение 15 лет занимал Владимир Александрович Орлов.

С 2003 года главным редактором газеты «Искра» стала Галина Николаевна Свириденкова. Именно в этот период газета переходила на компьютерную верстку. Галина Николаевна, как редактор, многое сделала для газеты: способствовала ее усовершенствованию, сформировала коллектив сотрудников.

В апреле 2019 года она ушла на заслуженный отдых. В целом ее стаж работы в редакции составляет более 30 лет. Галина Николаевна занимала должности корректора, корреспондента агропромышленного отдела, заведующей отделом писем.

Много лет отдали журналистскому делу: заместитель редактора Михаил Дорmidontovich Моисеев, ответственный секретарь Владимир Николаевич

Иванов, корреспонденты Михаил Васильевич Крыловский, Анатолий Егорович Терентьев, Николай Иванович Сафонов. Они старались делать газету интересной, читательской. На протяжении долгого времени работали фотокорреспонденты Анатолий Александрович Чеботарев и Михаил Кузьмич Кадуков, которые сообщали путем иллюстраций о событиях политической, общественной и хозяйственной жизни района, о новостройках, прогрессивных формах и методах труда, делали фотоснимки молодых работников, оставшихся жить и трудиться в родном крае, ветеранов войны и труда, живописных уголков нашего района, фотоснимки к юбилейным датам, праздникам.

Должность заведующей агропромышленным отделом занимала Елена Валентиновна Вишневская, корректора - Светлана Андреевна Логунова.

В разные годы обеспечивали отчетность предприятия, работали главными бухгалтерами Нина Сергеевна Полякова, Ангелина Александровна Рыбченко, Татьяна Владимировна Фотченкова.

Ежедневно газета получала десятки писем от своих читателей, помогала решать проблемы селян. Заведующей отделом писем являлась Роза Ефимовна Иконникова.

Три раза в неделю: вторник, четверг, суббота выходил в свет свежий номер

газеты, донося до подписчиков районные новости на разные темы: промышленность, сельское хозяйство, строительство. Широко освещались ход сельскохозяйственных кампаний, опыт работы передовых коллективов, передовиков промышленного и сельскохозяйственного производства, работников строек, транспорта, связи, сферы обслуживания, добившихся высокой эффективности своего труда. На страницах газеты было много критических статей, фельетонов, очерков. Мастером фельетонов был Анатолий Егорович Терентьев.

Тираж газеты на протяжении многих лет держался около 4 тысяч экземпляров.

В настоящее время, с 16 июня 2019 года, газета «Искра» входит в состав СОГУП «Восточная объединенная редакция», главным редактором которого является Александр Константинович Клименков. На сегодняшний день тираж издания составляет 710 экземпляров и выходит два раза в неделю.

Газета «Искра» неоднократно являлась победителем областных конкурсов «За лучшее освещение деятельности Смоленской областной Думы и представительных органов муниципального образования», награждалась районными и областными Благодарственными письмами и Грамотами.



Газета «Искра» старается идти в ногу со временем. Для более молодой аудитории ведется официальный сайт районной газеты и страницы в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте». Это особенно актуально для уграницев, которые выехали за пределы района, но хотят поддерживать связь с малой родиной.

За время своего существования газета «Искра» обрела своих постоянных читателей. На протяжении долгих лет подписчиками газеты являются Зоя Тарасовна Коленкина, Зинаида Александровна Климентьева, Семен Илларионович Паненков, Антонина Сергеевна Коренькова и многие-многие другие. Говорим им «спасибо» за верность районке.

Также хочется выразить благодарность Администрации муниципального образования «Угранский район» в лице Натальи Сергеевны Шишигиной, Угранскому районному Совету депутатов в лице Председателя Вячеслава Михайловича Кудрявцева, нашим постоянным спонсорам за помощь, поддержку и оказание материальной помощи по подписке газеты для отдельных категорий граждан.

**Редакция.**

## В Смоленской области идут на беспрецедентные шаги, чтобы сдержать COVID-19

**Губернатор Алексей Островский обратился к смолянам в социальной сети, где рассказал о мерах, предпринимаемых в области для нераспространения коронавирусной инфекции.**

Глубокоуважаемые смоляне! Как вы уже знаете из средств массовой информации, в нашей области выявлен первый случай заражения. При этом поводов для паники нет - смолянка, вернувшаяся из неблагополучной по коронавирусу страны, соблюдала режим самоизоляции, при первых признаках заболевания обратилась за медицинской помощью, была оперативно госпитализирована в Клиническую больницу №1. В настоящее время ее состояние оценивается как удовлетворительное, а все лица, с которыми она контактировала, находятся под наблюдением в условиях изоляции. Симптомов заболевания у них не обнаружено.

Во время недавнего обращения к гражданам России Президент нашей страны Владимир Владимирович Путин подчеркнул, что мы можем справиться с новым коронавирусом только консолидированными действиями. Глава государства предложил беспрецедентные меры господдержки, обращенные, прежде всего, к наименее защищенным

слоям населения и способные реально смягчить ситуацию как в экономике, так и социальной сфере. Теперь главное - грамотно и максимально эффективно данные инициативы реализовать. Расчитывая, что у нас это получится. И для жителей региона, как и для всех россиян, экстремальный период пройдет без потрясений.

В эти сложные дни, прежде всего, прошу позаботиться о людях старшего поколения, наших родителях, бабушках и дедушках, соседях и знакомых пожилого возраста. Сегодня они более других уязвимы и подвержены опасности, а, значит, нуждаются в нашей поддержке и особом внимании. Поможем им сохранить жизнь и здоровье.

Вместе с тем, мы проводим работу с предприятиями Смоленщины, чтобы начать выпуск в регионе защитных масок. В частности, к производству уже приступил Смоленский электротехнический завод, который работает в несколько смен - днем и ночью. В ближайшее время он полностью обеспечит потребности региона в этом изделии. Также к работе приступила Смоленская фабрика «НАШЕ», а со следующей недели выпуск масок начнется на целом

ряде иных предприятий.

Дорогие смоляне! С первых дней на базе Клинической больницы №1 развернут инфекционный госпиталь на 181 койку, реанимационное отделение, оснащенное аппаратами искусственной вентиляции легких. Также стационар готов при необходимости развернуть дополнительно 312 коек для лечения и 40 реанимационных коек, оснащенных аппаратами ИВЛ и другим необходимым медицинским оборудованием. Имеются в наличии противовирусные, антибактериальные препараты. Сейчас под наблюдением - 695 человек. Ситуация находится под контролем.

Оперативно реагируя на имеющиеся вызовы и распоряжения федеральной власти, мы издааем необходимые документы. Накануне, мною принято решение внести ряд изменений в подписанный ранее Указ «О введении режима повышенной готовности». В частности, введены ограничительные мероприятия в общеобразовательных и спортивных организациях, в учреждениях дополнительного, профессионального и высшего образования, в детских садах.

Но учитывая, что эта болезнь появив-

лась в нашем регионе, Администрация области идет на беспрецедентные шаги. Руководствуясь заботой о вашем здоровье, дорогие смоляне, здоровье ваших близких, особенно старшего поколения, я подписал дополнительные изменения в Указ, которые направлены на запрет деятельности организаций общественного питания, за исключением обслуживания на вынос и доставки заказов; запрет на оказание услуг в парках культуры и отдыха, торгово-развлекательных центрах, на аттракционах. Кроме этого, приостанавливается посещение гражданамиочных клубов, кинотеатров, детских игровых комнат и развлекательных центров, а также аналогичных заведений. Указ запрещает курение кальянов в ресторанах, барах, кафе и иных общественных местах.

Уважаемые смоляне! Искренне рассчитываю на ваше понимание – меры, которые мы принимаем сегодня, вынужденные, но крайне необходимые, чтобы поставить заслон вирусу. Мы не можем рисковать жизнями людей, прикрываясь доводами экономической целесообразности. Плачевный опыт других стран тому яркое свидетельство. Давайте учиться на чужих ошибках и не совершать своих!

Верю в вашу силу воли, добросовестность и гражданскую ответственность.

Убежден, несгибаемый дух смолян все превозможет!

**А.В. Островский.**

**Официально**

Президент России Владимир Путин 25 марта выступил с обращением к россиянам. Глава государства заявил, что ситуация с коронавирусом в мире развивается остро, ставя под удар экономики всего мира. России пока удается сдерживать коронавирус, но страна не может полностью заблокировать угрозу.

Владимир Путин предупредил россиян, что не следует надеяться на «авось»: «Не думайте, пожалуйста, как у нас бывает: «А, меня это не коснется!» Это может коснуться каждого». Президент также попросил предельно внимательно отнестись к рекомендациям по защите от коронавируса и побить дома.

## Не надеясь на авось. Владимир Путин предложил комплекс мер поддержки в условиях пандемии

**Глава государства предложил:**

- перенести дату голосования по поправкам в Конституцию;
- автоматически продлевать все социальные пособия и льготы граждан в ближайшие полгода;
- предоставить единовременные выплаты к 75-летию Победы для ветеранов и тружеников тыла уже в апреле;
- выплачивать семьям, имеющим право на маткапитал, по 5 тыс. рублей в месяц;
- установить норму выплаты по больничному в размере МРОТ в месяц;
- увеличить пособия по безработице

до 12 тыс. рублей;

- установить каникулы по потребительским и ипотечным кредитам для граждан, доходы которых упали более чем на 30%;
- дать компаниям МСП отсрочку по всем налогам, кроме НДС;
- ввести на полгода мораторий на подачу заявлений о банкротстве компаний, работающих в страдающих от ситуации в экономике отраслях;
- вдвое снизить размер страховых взносов для ряда компаний с целью повышения зарплат;
- установить налог за вывод дивиден-



дов в офшоры в размере 15%,

- направить налоги с выведенных в офшоры дивидендов на поддержку семей с детьми и безработных;
- ввести налог в 13% на вложения граждан в ценные бумаги (это коснется 1% россиян).

По материалам ТАСС.

## В Смоленске обсудили вопросы проведения посевной кампании и комплексного развития сельских территорий

Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание, в ходе которого рассматривались вопросы подготовки к весенне-полевым работам, а также включения муниципалитетов Смоленской области в отбор проектов на участие в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий». Мероприятие прошло в формате видеоконференцсвязи с главами муниципальных образований.

Открывая совещание, Губернатор подчеркнул, что на повестке дня стоят две важнейшие темы. Первая из них – развитие сельских территорий. «Задачи по повышению уровня жизни на селе ставят перед нами – региональной и муниципальной властью. – Президент Владимир Владимирович Путин. Отсюда, из областного центра, без вашей, уважаемые главы районов, инициативы, без вашего участия мы не сможем выполнить поручение главы государства в полном объеме. Я настоятельно вам рекомендую включаться в госпрограмму «Комплексное развитие сельских территорий». Ее мероприятия [жилищное строительство, реконструкция сетей газоснабжения, благоустройство общественных пространств и пр.] полностью отвечают интересам жителей сельских населенных пунктов», – обратился к участникам совещания глава региона.

Еще одна тема, которая была включена в повестку, – подготовка к весеннему севу. «Проведение полевых работ в этом году взято мною под личный контроль. Последние годы регион, благодаря работе наших аграриев, демонстрирует хорошие результаты по повышению тоннажа собираемой продукции. Также этому способствует применение новых технологий, содействие Администрации области в части получения минеральных удобрений и иные меры поддержки. Так, в 2019 году был получен рекордный урожай зерна – 319 тысяч тонн. Однако в этом году я ставлю еще более амбициозную задачу – преодолеть планку в 350 тысяч тонн зерна. Показатели были определены профильным Департаментом для каждого муниципального образования и утверждены мной в виде планов-заданий. Руководители муниципальных районов будут не-



сти персональную ответственность за их выполнение, поэтому требую на местах грамотно организовать работу и взаимодействие всех производственных, кредитных, обслуживающих структур и организаций».

Далее с докладом выступил и.о. начальника Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию Александр Царев, который констатировал, что в связи с благоприятными климатическими условиями в нынешнем году ряд хозяйств Смоленской области (сельхозтоваропроизводители Ершического, Рославльского, Шумячского, Починковского, Хиславичского, Сафоновского, Кардымовского районов) приступили к проведению полевых работ в конце второй декады марта, что на две недели раньше обычных сроков. По состоянию на 24 марта подкормка озимых культур проведена на площади 5,5 тысяч гектаров (10% от всей площади озимого сева). Кроме того, хозяйства уже приступили к весенней вспашке (177 га), боронованию озимых и многолетних трав (265 га), предпосевной обработке почвы (160 га).

Алексей Островский попросил отдельно проинформировать о помощи, которую могут оказать главы муниципальных образований аграриям региона для максимально эффективной посевной кампании. Александр Царев сообщил о том, что для контроля за подготовкой к весенне-полевым работам и оказания в этом направлении необходимого содействия сельхозтоваропроизводителям главам районов было рекомендовано создать профильные районные штабы: во всех муниципальных образованиях такие структуры сформированы, заседания будут проводиться еженедельно, это позволит оперативно решать все возникающие вопросы.

«Что касается финансирования посевной кампании, то, как я

Вам уже докладывал ранее, проблем в этом вопросе нет, отказов на предоставление льготных краткосрочных кредитов на сегодняшний день не зафиксировано», – подчеркнул и.о. руководителя профильного Департамента. Активнее всего работы по привлечению льготных займов организована в Рославльском, Смоленском, Новодугинском, Сафоновском, Гагаринском районах, в числе аутсайдеров – Велижский, Демидовский, Дорогобужский, Краснинский, Ярцевский районы. Совместно с руководством регионального отделения Россельхозбанка проводится работа по информированию сельхозтоваропроизводителей, глав муниципальных образований о механизмах и перспективах предоставления льготного кредитования.

Реагируя на информацию, что подобные совещания прошли не во всех районах области, Алексей Островский отметил: «Александр Анатольевич, сельское хозяйство – это основа экономики нашего региона, поэтому данную работу нужно проводить максимально оперативно и эффективно! 25 районов вполне можно объехать за 5 рабочих дней. Поэтому рекомендую Вам как можно быстрее побывать в тех муниципальных образованиях, где Вы еще не были, довести до аграриев и руководства районов всю необходимую информацию».

По вопросам обеспеченности хозяйств семенами и состояния машинно-тракторного парка отмечалось, что в нынешнем году общая потребность в семенах зерновых и зернобобовых для проведения ярового сева составляет 20 тысяч тонн. По данным Россельхозцентра, на сегодняшний день специалистами проверено 24,3 тысячи тонн семян, что на 6 тысяч тонн больше уровня прошлого года (обеспеченность семенами составляет 120%). Что касается машинно-тракторного

парка, то в нынешнем году планируется приобрести 404 единицы сельскохозяйственной техники, в том числе 35 единиц на условиях Росагролизинга. На данный момент готовность тракторов, почвообрабатывающих агрегатов и посевных машин к весенним полевым работам составляет 93%. Лучшие показатели готовности техники в следующих муниципальных образованиях: Глинковский район – 95%, Починковский район – 95%, Сафоновский район – 94%.

Всем необходимо обратить внимание на соблюдение требований по противопожарной безопасности на объектах агропромышленного комплекса. В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с парами травы, лесными и торфяными пожарами, пожарами в жилом секторе и на объектах АПК, а также снижения ущерба, наносимого ими, следует осуществлять постоянный мониторинг пожароопасных объектов на землях сельскохозяйственного назначения, их фото- и видеофиксацию. Особое внимание стоит уделять жилым помещениям, животноводческим и растениеводческим объектам, участкам земель сельскохозяйственного назначения, сопряженных с лесами, дорогами, местами сухостоя, не отгороженными минерализованными защитными полосами.

Участников совещания проинформировали об организации отбора проектов на участие в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий», в рамках которой реализуются следующие направления:

– развитие жилищного строительства;

– развитие инженерной инфраструктуры (сетей газификации и водоснабжения);

– развитие транспортной инфраструктуры;

– благоустройство сельских

территорий (строительство спортивных сооружений, детских игровых площадок, благоустройство зон отдыха, организация уличного освещения, обустройство площадок по сбору твердых бытовых отходов, сохранение и восстановление памятников);

– содействие занятости сельского населения.

На осуществление всех мероприятий программы в нынешнем году выделено 822,7 млн рублей (437,4 млн рублей – средства федерального бюджета).

Основной проблемой при реализации данной программы, по мнению и.о. начальника профильного Департамента, остается недостаточная активность районов в подаче заявок на участие. Остались нераспределенные средства, которые можно направить на обустройство спортивных или детских игровых площадок, благоустройство воинских мемориалов.

В настоящее время в Минсельхозе объявлен отбор проектов комплексного развития сельских территорий на 2021 год. Прием документов будет осуществляться до 10 апреля. Из 17 муниципальных образований, изъявивших желание участвовать в отборе, на сегодняшний день представили проекты паспортов на проверку только 7.

«Я часто бываю с рабочими визитами в различных муниципальных образованиях области, и вы, коллеги, регулярно обращаетесь ко мне с просьбами оказать содействие и выделить дополнительное финансирование, например, на благоустройство зон отдыха, реконструкцию сетей водоснабжения. Но эти и иные мероприятия заложены в данную программу. Прошу вас – активнее включайтесь в эту работу! <...> И еще раз обращаю ваше внимание, что по каждому проекту профильное Министерство будет проводить оценку эффективности. Вы не просто реализуете проект – вы создаете имидж Смоленской области. Все заявленные показатели должны быть достигнуты! Сбой в реализации несет серьезные репутационные риски для субъекта в целом – если мы провалим реализацию проектов в нынешнем году, затянем сроки ввода объектов, то в дальнейшем нам не удастся наладить эффективную работу по этому направлению с Минсельхозом», – сказал Губернатор.

Игорь Алиев.

**СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ  
УГРАНСКИЙ РАЙОННЫЙ  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
РЕШЕНИЕ**

«25» марта 2020 года

N 14

**Об утверждении размеров ставок арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по видам разрешенного использования земель и категориям арендаторов**

В целях урегулирования земельных отношений на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, увеличения поступлений в консолидированный бюджет муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, приведения в соответствие видов разрешенного использования земельных участков с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденного Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 г. N 540 (далее – Классификатор), руководствуясь статьей 21 Устава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Угранский районный Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Утвердить размеры ставок арендной платы за земельные участки, государственная

собственность на которые не разграничена, на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по видам разрешенного использования земель и категориям арендаторов согласно приложению.

2. Утвердить понижающий коэффициент к ставкам арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, по видам разрешенного использования земель и категориям арендаторов, применяемым на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, предоставленные для производства строительных работ (кроме жилищного и дачного), равный 0,5.

3. Признать утратившим силу решение Угранского районного Совета депутатов от 29.03.2017 N 11 «Об утверждении размеров ставок арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по видам разрешенного использования земель и категориям арендаторов».

4. Настоящее решение вступает в силу после опубликования в газете «Искра».

**Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области**

Н.С. Шишигина.

**Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.**

Приложение к Решению Угранского районного Совета депутатов от 25 марта 2020 года N 14

**РАЗМЕРЫ СТАВОК АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ  
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ  
НА КОТОРЫЕ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, ПО ВИДАМ РАЗРЕШЕННОГО  
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬ И КАТЕГОРИЯМ АРЕНДАТОРОВ**

№ п/п	Земельные участки по видам разрешенного использования	Размер ставок арендной платы (в % от кадастровой стоимости)			
Категория земель					
	Земли населенных пунктов	Земли сельскохозяйственного назначения	Земли промышленности, энергетики, транспорта, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности земли иного специального назначения		
1.	Земельные участки, предоставленные для сельскохозяйственного использования Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования: - растениеводство; - выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур - овощеводство; - выращивание тонизирующих, лекарственных, цветочных культур; - садоводство - выращивание льна и конопли; - животноводство; - скотоводство; - звероводство; - птицеводство; - свиноводство - пчеловодство; - рыбоводство; - научное обеспечение сельского хозяйства; - хранение и переработка сельскохозяйственной продукции; - ведение личного подсобного хозяйства на полевых участках; - питомники; - обеспечение сельскохозяйственного производства; - сенокошение; - выпас сельскохозяйственных животных	1,5	1,5	-	
2.	Земельные участки, предоставленные для ИЖС, малоэтажной застройки, блокированной жилой застройки, среднестатной жилой застройки, обслуживания жилой застройки - с. Угра - Угранское сельское поселение - Знаменское сельское поселение - Входское сельское поселение	0,5 1,0 1,0 1,0	- - - -	- - - -	
3.	Земельные участки, предоставленные для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) - с. Угра - Угранское сельское поселение - Знаменское сельское поселение - Входское сельское поселение	0,3 0,7 0,7 0,7	1,0 1,0 1,0 1,0	- - - -	

4.	Земельные участки, предоставленные для хранения автотранспорта (размещение отдельно стоящих и пристроенных гаражей)	0,6	-	0,6
5.	Коммунальное обслуживание: - земельные участки, предоставленные для размещения трубопроводов и иных объектов, используемых в сфере тепло-, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод	0,7	0,7	0,7
6.	Земельные участки, предоставленные для социального обслуживания: - дома социального обслуживания; - оказание социальной помощи населению;	1,0	-	-
7.	Земельные участки, предоставленные для оказания услуг связи (размещение зданий, предназначенных для размещения пунктов оказания услуг почтовой, телеграфной, международной и международной телефонной связи)	90,0	90,0	90,0
8.	Земельные участки, предоставленные для бытового обслуживания (размещение объектов капитального строительства, предназначенных для оказания населению или организациям бытовых услуг)	3,5	-	-
9.	Земельные участки, предоставленные для здравоохранения (размещение объектов капитального строительства, предназначенных для оказания гражданам медицинской помощи)	1,5	-	-
10.	Земельные участки, предоставленные для образования и просвещения, содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования: - дошкольное, начальное и среднее общее образование; - среднее и высшее профессиональное образование	1,5	-	-
11.	Земельные участки, предоставленные для культурного развития, содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования: - объекты культурно-досуговой деятельности; - парки культуры и отдыха;	1,5	-	-
12.	Земельные участки, предоставленные для религиозного использования	1,5	-	-
13.	Земельные участки, предоставленные для предпринимательства, содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования: объекты торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплексы), рынки, магазины - Угранское сельское поселение - Знаменское сельское поселение - Входское сельское поселение	2,0 1,2 1,2	- - -	- - -
14.	Земельные участки, предоставленные для общественного питания (рестораны, кафе, столовые, закусочные, бары)	1,0	-	-
15.	Земельные участки, предоставленные для объектов дорожного сервиса, содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования: - заправка транспортных средств; - обеспечение дорожного отдыха; - автомобильные мойки; - ремонт автомобилей	1,0	-	1,0
16.	Земельные участки, предоставленные для отдыха (рекреация) (обустройство мест для занятия спортом, физкультурой, пешими или верховыми прогулками, отдыха, наблюдения за природой, пикников, охоты, рыбалки и иной деятельности)	10,0	10,0	-
17.	Земельные участки, предоставленные для природно-познавательного туризма (размещение баз и палаточных лагерей для проведения походов и экскурсий по ознакомлению с природой, пеших и конных прогулок, устройство троп и дорожек)	10,0	10,0	-
18.	Земельные участки, предоставленные для производственной деятельности в целях изготовления вещей промышленным способом (размещение производственных и административных зданий, строений, сооружений промышленности, материально – технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок)	1,2	1,2	1,2

(Продолжение на 5-й стр.).

(Продолжение. Начало на 4-й стр.).

19	Земельные участки, предоставленные для недропользования (осуществления геологических изысканий, добыча полезных ископаемых открытым (карьеры, отвалы) и закрытым (шахты, скважины) способами; размещение объектов капитального строительства, в том числе подземных, в целях добычи полезным ископаемым);	-	20,0	22,0
20	Земельные участки, предоставленные для размещения объектов энергетики (размещение объектов энергетических систем, объектов систем электроэнергетики (за исключением генерирующих мощностей), в том числе размещение линейных объектов федерального и регионального значения	1,5	1,5	1,5
21	Земельные участки, предоставленные для размещения объектов связи (размещение объектов связи, радиовещания, телевидения, включая воздушные радиорелейные, наземные и подземные кабельные линии связи, линии радиофикации, антенные поля, усиленные пункты на кабельных линиях связи, инфраструктура спутниковой связи и телерадиовещания)	90,0	90,0	90,0
22	Земельные участки, предоставленные для размещения складов	5,0	5,0	5,0
23	Земельные участки предоставленные, для благоустройства территории	5,0	-	-
24	Земельные участки предоставленные, для ведения огородничества (осуществление отдыха и (или) выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур; размещение хозяйственных построек, не являющихся объектами недвижимости, предназначенных для хранения инвентаря и урожая сельскохозяйственных культур)	2,0	2,0	-
25	Земельные участки предоставленные, для ведения садоводства (осуществление отдыха и (или) выращивание гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур; размещение для собственных нужд садового дома, жилого дома, хозяйственных построек и гаражей)	2,0	2,0	-
26	Земельные участки, предоставленные инвесторам, на период проектирования и строительства инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры	0,01	0,01	0,01

СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ  
УГРАНСКИЙ РАЙОННЫЙ  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

## РЕШЕНИЕ

«25» марта 2020 года

N 12

**О назначении публичных слушаний по проекту решения Угранского районного Совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2019 год»**

В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 14, пунктом 2 части 1 статьи 21 Устава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, статьей 5 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области, утвержденным решением Угранского районного Совета депутатов от 06 мая 2013 N 33, Угранский районный Совет депутатов

## РЕШИЛ:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения Угранского районного Совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2019 год» (прилагается).
2. Назначить дату и время проведения публичных слушаний – 08 апреля 2020 года в 10 час. 00 мин.

3. Назначить место проведения публичных слушаний – Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, актовый зал Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Искра».

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

Н.С. Шишигина.

Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.

СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ  
УГРАНСКИЙ РАЙОННЫЙ  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Проект

## РЕШЕНИЕ

«25» марта 2020 года

N \_\_

**Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2019 год**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, статьей 21 Устава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области, Угранский районный Совет депутатов

## РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за 2019 год по доходам в сумме 227654,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 225099,9 тыс. рублей с профицитом районного бюджета в сумме 2554,3 тыс. рублей.

2. Утвердить показатели:

1) доходов районного бюджета за 2019 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению;

2) доходов районного бюджета за 2019

год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению 2 к настоящему решению;

3) расходов районного бюджета за 2019 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению;

4) расходов районного бюджета за 2019 год по ведомственной структуре расходов районного бюджета согласно приложению 4 к настоящему решению;

5) источников финансирования дефицита районного бюджета в 2019 году по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 5 к решению;

6) источников финансирования дефицита районного бюджета в 2019 году по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению 6 к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

Н.С. Шишигина.

Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.

Информация  
для населения

## Организация работы дошкольных образовательных организаций в период с 30 марта по 03 апреля 2020

В соответствии с приказом Департамента Смоленской области по образованию и науке от 27.03.2020 N 238-Од в период с 30 марта по 03 апреля 2020 будет организована работа дежурных дошкольных групп (численностью не более 12 человек) в дошкольных образовательных организациях для обучающихся, родители (законные представители) которых осуществляют трудовую деятельность в указанный период.

Воспитателями или медицинскими образовательными организациями в рамках ежедневного утреннего приема детей должно быть обеспечено проведение опроса родителей о состоянии здоровья детей, а также по показаниям ребенку проводится термометрия.

Выявленные больные дети или дети с подозрением на заболевание в дошкольные образовательные организации не принимаются; заболевших в течение дня

детей изолируют от здоровых детей (временно размещают в помещениях медицинского блока) до прихода родителей или их госпитализации в лечебно-профилактическую организацию с информированием родителей.

Рекомендуется не привлекать к осуществлению трудовой деятельности работников, достигших пенсионного возраста, беременных женщин, а также женщин, имеющих детей до 14 лет.

Запросы на сведения  
о недвижимости смолян выросли

Кадастровая палата по Смоленской области рассказала о количестве запрашиваемых сведений из Госреестра за 2019 год. Всего в 2019 году Кадастровая палата выдала 440 389 выписок из ЕГРН. Это на 58 602 выписок больше относительно количества запрашиваемых сведений за 2018 год.

Из всего объема предоставленных сведений, почти 422 тыс. было представлено в электронном виде. Для сравнения, в 2018 году всего было представлено почти 382 тыс. выписок – из них в электронном виде было представлено 311 тыс. выписок.

Самой популярной является выписка об объекте недвижимости: выдано около 169 тыс. выписок. Выписка о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости также стабильно интересует граждан: за 2019 год было выдано около 91 тыс. таких выписок. Кроме того, за 2019 год Кадастровая палата выдала почти 53 тыс. выписок об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости и более 17 тыс. сведений о переходе права собственности.

С 2017 года выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) –

единственный документ, подтверждающий право собственности на объект недвижимости. Кроме того, выписка – источник достоверной и объективной информации о недвижимости, сведения о которой содержатся в ЕГРН. Чаще всего выписки из реестра недвижимости используются для подтверждения права собственности при проведении сделок с недвижимостью, для определения налоговых обязательств владельца недвижимости, при открытии наследства, оспаривания сделок в судебном порядке, для использования объекта в качестве залога, при подготовке процедуры дарения или оформления завещания и т.д. Иными словами, сведения из ЕГРН могут понадобиться в различных ситуациях, касающихся объектов недвижимого имущества.

Закон предусматривает возможность получения общедоступной информации об объектах

недвижимости по запросам любых лиц. Так, к общедоступной информации относятся сведения об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, а также сведения о переходе прав на объект недвижимости – это закреплено Законом «О государственной регистрации недвижимости». Таким образом, любой человек может запросить из ЕГРН информацию о том, кому принадлежит конкретный объект недвижимости, сколько раз этот объект был предметом сделок, каковы характеристики объекта, есть ли обременения. Важно отметить, что в рамках выдачи общедоступной информации у третьих лиц не окажутся персональные данные собственников.

В соответствии с законодательством, сведения из ЕГРН Федеральная кадастровая палата должна предоставлять в течение трех суток. Граждане могут получить выписку из ЕГРН посредством электронных сервисов, почтовых отправлений, а также через запрос в МФЦ.

В то же время, для предоставления сведений фактически в режиме онлайн, осенью 2019 года Кадастровая палата в pilotном режиме запустила сервис, который работает для объектов регионов, переданных на ФГИС ЕГРН. Позже к сервису была подключена Калужская область. С переходом всех регионов на ЕГРН, платформа станет доступна для объектов по всей стране.

## В Смоленской области запущена работа мобильного приложения МФЦ

По указанию Губернатора Алексея Островского в регионе разработана и запущена мобильная версия сервиса предоставления услуг центров и офисов «Мои документы».

Чтобы воспользоваться услугами Многофункционального центра с помощью смартфона, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Портале государственных услуг. Для входа в личный кабинет мобильного приложения следует ввести данные этой учетной записи.

Используя смартфон, смоляне смогут найти ближайшее к ним отделение МФЦ, уточнить график его работы, просмотреть информацию об услугах и порядке их предоставления, а также отследить текущую ситуацию в каждом филиале – количество человек в очереди, среднее время приема по услугам и др. Кроме этого, для пользователей предусмотрена предварительная запись на прием с возможностью удалить запись и оповестить о другом желаемом времени посещения МФЦ.

Мобильное приложение МФЦ Смоленской области бесплатно для установки и пользования. Загружать программу необходимо из официальных источников «Google Play» и «App Store».



## Органы Всероссийской переписи согласованы

В муниципальных районах и городских округах Смоленской области проведены заседания комиссий по согласованию организационных планов Всероссийской переписи населения 2020 года. Организационные планы – основной документ переписи населения - разрабатывались специалистами Смоленскстата и уполномоченными по вопросам переписи с января по март текущего года и содержат основные разделы: переписное районирование, расчет потребности в переписном персонале, определение количества помещений для размещения переписных и стационарных участков.

В рамках переписного районирования территории муниципальных образований области поделены на счетные и переписные участки на основе актуализированных списков адресов домов в населенных пунктах, схематических планов городских и сельских населенных пунктов, в соответствии со средними нормами нагрузки на переписчика – 550 человек. Все жилые дома и помещения, а также нежилые помещения, в которых может проживать население, включены в счетные и переписные участки. В каждом переписном участке будет размещен стационарный участок, который желающие могут посетить для прохождения переписи.

Уполномоченными по вопросам переписи проводится работа и по подготовке цифровых карт в автоматизированной системе ВПН, которые в дальнейшем будут загружены на планшетный компьютер переписчика.

На заседаниях муниципальных комиссий по проведению ВПН-2020 рассматривались также другие актуальные вопросы.

Для успешного проведения переписи важен качественный состав привлекаемого временного переписного персонала и, прежде всего, переписчиков. От их квалификации, умения найти индивидуальный

подход к представителям различных слоев и групп населения во многом зависит качество и достоверность полученных данных. Для проведения переписи в Смоленской области потребуется 2 275 основных переписных работников и 342 резервных. В настоящее время идет подбор переписного персонала в Смоленскстата и в каждом его районном подразделении. Контролеры будут привлекаться с 14 сентября по 10 ноября текущего года с материальным вознаграждением 18 000 рублей в месяц; переписчики – с 1 по 31 октября с оплатой 16 200 рублей. Весь переписной персонал привлекается по гражданско-правовым договорам.

По-прежнему актуальным остается вопрос о наведении порядка в адресном хозяйстве населенных пунктов области. Согласно установленным правилам и нормам технической эксплуатации жилищного фонда на всех угловых домах на пересечениях улиц должен быть указатель с ясно видимым и четко написанным названием проспекта, площади, улицы, переулка; на каждом доме должен быть номерной знак; в многоквартирных домах на дверях подъездов и квартир указываются номера квартир. Поддерживать порядок в адресном хозяйстве требуется не только в преддверии переписи, ведь от наличия адресных атрибутов зависит и бесперебойная работа различных служб: медицинской помощи, полиции, почтовой связи, спасателей, пожарных, работников социальных служб.

Всероссийская перепись пройдет с 1 по 31 октября 2020 года тремя способами: в приоритете – самостоятельное заполнение населением переписных листов в электронной форме на сайте или в мобильном приложении портала «Госуслуги» в любое удобное время, причем не только на себя, но и на членов своей семьи.

Традиционный опрос – переписчики с электронными планшетами обойдут все квартиры и дома в области. Тем, кто уже переписался на портале «Госуслуги», достаточно будет показать код подтверждения. Остальным нужно будет ответить на вопросы переписчика.

заявления, площадью – 2000 кв.м., из земель населенных пунктов;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Всходское сельское поселение, д. Буда, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 2000 кв.м., из земель населенных пунктов;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Всходское сельское поселение, д. Буда, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 2000 кв.м., из земель населенных пунктов;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Всходское сельское поселение, д. Буда, с разрешенным использо-

нием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 2000 кв.м., из земель населенных пунктов.

Кроме того, сбор сведений будет осуществляться на стационарных участках, где данные о себе смогут сообщить граждане, которые не захотят встречаться с переписчиками в своих домах и квартирах. Участки будут расположены и в помещениях МФЦ, которые населению удобно и привычно посещать.

Возможно, это будет последняя перепись в традиционном понимании этого слова – когда в дома к людям приходят переписчики. Основной акцент при ее проведении будет сделан на применение цифровых технологий, что сделает процесс переписи более комфортным для жителей. Электронная перепись населения – современный и удобный инструмент, который позволит значительно облегчить сбор колосального объема данных и значительно ускорит обработку собранных сведений. Первые предварительные итоги Всероссийской переписи населения 2020 года о численности населения страны будут объявлены уже в декабре нынешнего года, а окончательные – в декабре 2022 года.

Нужно отметить, что во время переписи будут собираться только обезличенные данные, которые гарантируют россиянам полную конфиденциальность. Перепись населения не интересуется персональными данными россиян, в переписных листах нет вопросов об именах и адресах респондентов.

Чем полнее и точнее ответят смоляне на вопросы переписного листа, тем ощущиме будут результаты переписи. Запланированная на октябрь 2020 года Всероссийская перепись населения позволит оценить динамику демографических изменений на Смоленщине, прошедших с момента предыдущей переписи, покажет численность населения региона, представит качественные характеристики населения по национальному и возрастному составу, образовательному уровню, трудовому потенциалу, покажет современное состояние семьи.

**Территориальный орган  
Федеральной службы  
государственной статистики  
по Смоленской области.**



В апреле 2020 года отмечают свой юбилей ветераны Угранского района:

**95-летие:**

**Ефимова Мария Федоровна** - 15.04, д. Русаново.

**90-летие:**

**Гладкова Александра Александровна** - 25.04, с. Угра.

**85-летие:**

**Давыдова Анна Корнеевна** - 14.04, д. Доброе.

**80-летие:**

**Нестерова Людмила Тихоновна** - 06.04, д. Слободка;

**Смирнов Юрий Алексеевич** - 15.04, д. Красная Весна.

**75-летие:**

**Чуркина Нина Николаевна** - 07.04, с. Угра;

**Коваленко Галина Ивановна** - 26.04, с. Угра.

Угранский районный Совет ветеранов желает вам крепкого здоровья, любви и заботы родных и близких, пусть всегда в ваших семьях царят мир и спокойствие.

С уважением, Председатель районного Совета ветеранов А.А. Карпова.

• • • • • • • • • • • • • • • •

### Руководителям организаций

### и индивидуальным предпринимателям!

В соответствии с указом Губернатора Смоленской области от 18 марта 2020 года N 24 «О введении режима повышенной готовности» с целью предотвращения завоза и распространения коронавирусной инфекции (COVID-19), Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области рекомендует хозяйствующим субъектам приостановить деятельность для минимизации количества контактов между гражданами.

**В СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАГАЗИН  
ТРЕБУЮТСЯ  
ТОВАРОВЕД И ПРОДАВЦЫ  
ОПЫТ РАБОТЫ ПРИВЕТСТВУЕТСЯ.  
ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ.: 8 910 723 59 50.**

Реклама

**ПРОДАМ РУЖЬЕ, ОДНОСТВОЛЬНОЕ,  
КАЛИБР-32. ТЕЛ.: 8 910 782 12 58.**

**ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА ВЬЕТНАМСКИЕ ВИСЛОБРЮХИ. ЦЕНА 2500 РУБ. ТЕЛ.: 8 961 013 02 05, МАРИЯ.**

Реклама

**ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ  
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ  
ТЕЛ.: 8 915 633 72 78**

Реклама

ладающим жизнеутверждающей силой и поразительным талантом. Он с безграничной любовью и гордостью воспевал родной край в своих стихах, оставил после себя замечательное поэтическое наследие.

Валерий Ефимович Рудницкий обладал непререкаемым авторитетом, искренней верой в добро, несгибаемым духом и навсегда останется в памяти смолян Человеком с чуткой душой и открытым сердцем. Светлая ему память».

12+

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.  
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.  
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году.

Тираж 710 экз.

Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская

область, г. Вязьма, ул. Льнозаводская, д. 15. Печать офсетная.

Заказ N 490 Дата выхода в свет: 1 апреля 2020 года.

Угранская районная газета «Искра»  
Смоленская область Российская Федерация  
Адрес редакции и издателя: 215430  
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,  
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

E-mail: smi-ugra@yandex.ru

Информационная продукция для детей,  
достигших возраста двенадцати лет.